
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obec Libhošť společně s komisí pro kulturu a sport, mysliveckým 
sdružením a FC Libhošť pořádají 

 

 
 

který se uskuteční dne 18.5.2013. 
 

Start pochodu bude před budovou Fojtství  
od 9.00 do 10.00 hodin 

 
Trasa pochodu bude vyznačena v závislosti na počasí. 

Během pochodu bude zajištěno občerstvení 
V cíli se budou rozdávat medaile za zvládnutí pochodu. 

Startovné 20,-Kč. Zvou pořadatelé 
 

 
 
 
 
 
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Vážení spoluobčané,  
jsem přesvědčena, že i mé dnešní sdělení je možno vnímat jako dobrou 

zprávu, byť jsem si současně vědoma toho, že nadcházející období, kdy budou 
v obci prováděny stavební práce, bude zejména těm z Vás, kteří v dotčených 
částech bydlíte, přinášet určitá omezení.    

Jak jsem uvedla již v minulém čísle Libhošťského zpravodaje, uzavřela 
obec Libhošť se společností EUROVIA CS, a.s., dne 3.4.2013 „Smlouvu o dílo“ 
na zhotovení stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační sys-
tém B a OB, dokončení ČOV“. Tato smlouva je v plném znění a se všemi přílo-
hami (k nimž patří m.j. i podrobný položkový rozpočet stavby včetně rekapitula-
cí) k nahlédnutí na Obecním úřadě v Libhošti. Rovněž je tato smlouva k dispo-
zici, spolu s přílohami i s písemnou zprávou zadavatele, na Profilu zadavatele 
obce Libhošť, který je přístupný také přes obecní web www.libhost.cz, rubrika 
„Veřejné zakázky“. A konečně bude text smlouvy o dílo (z technických důvodů 
však bez avizovaných rozsáhlých příloh) zveřejněn rovněž v rubrice „Obecní 
úřad“ pod záložkou „Smlouvy a dohody“.  

V souladu s harmonogramem prací, který byl k nahlédnutí i na Veřejné 
schůzi dne 24.4.2013, dojde v pondělí dne 6.5.2013 k oficiálnímu předání sta-
veniště zhotoviteli. Tomuto předání budou přítomni odpovědní zástupci všech 
zainteresovaných stran, tzn. zástupci zhotovitele na straně jedné, a zástupci 
obce, jako investora stavby, na straně druhé, k nimž patří také technický dozor 
investora, koordinátor BOZP a autorský dozor. Z harmonogramu prací, který 
zveřejníme rovněž na webových stránkách i v obecních vývěskách, je zřejmé, 
že práce budou prováděny po pracovních úsecích, odpovídajících jednotlivým 
stokám (kanalizačním systémům), přičemž občané, bydlící v každém jednotli-
vém úseku, budou zhotovitelem stavby ještě vždy předem o provádění prací 
vyrozuměni. Předpokládá se současné nasazení 2 až 3 pracovních čet, které 
budou postupovat v navazujících úsecích. Vzhledem k tomu, že většina sta-
vebních prací bude prováděna v tělese místních komunikací, popř. v těsném 
souběhu s nimi, vyžádá si tato situace určité omezení provozu motorových 
vozidel v příslušných částech obce a ztíží se i pohyb chodců, neboť bude do-
cházet k částečným uzavírkám jednotlivých pracovních úseků komunikace, 
resp. k zúžení provozu do jednoho jízdního pruhu, kdy provoz v daném pra-
covním úseku povede kyvadlově, s úpravou přednosti v jízdě buď přechodnými 
dopravními značkami nebo světelným zařízením. Uzavírka jednotlivých úseků 
bude vždy omezena na nejkratší možnou dobu a budou činěna opatření k to-
mu, aby i po dobu uzavírky byl zajištěn přístup k nemovitostem sousedícím s 
místní komunikací podél příslušného úseku uzavírky, pokud není možno tento 
přístup přechodně zajistit jinak (např. z druhé strany, před dvůr, apod.).  

Jménem vedení obce Vás proto v době provádění stavby, tzn. v době od 
6.5.2013 do cca 2.10.2013, žádám o součinnost se zástupci zhotovitele, o zvý-

SLOVO STAROSTKY 
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šenou opatrnost při používání místních komunikací a veřejných prostranství v 
místě staveniště, a také o toleranci k přechodně zvýšenému hluku, prašnosti a 
dalším negativním vlivům, které s sebou budování tohoto stavebního díla bude 
přinášet.  

Ing. Helena Šimíčková,  
starostka 

 

 

 

 

Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 3.4.2013 

Majetkoprávní záležitosti 

Místostarosta předložil RO k projednání následující dokumenty: 
a) Návrh smlouvy, zpracované Úřadem pro zastupování státu ve věcech ma-

jetkových (ÚZSVM) z podnětu obce Libhošť, o převodu pozemků parc.č. 
825/17 a 825/38, které jsou umístěny v areálu obecního sportoviště. Nemo-
vitosti se převádí z důvodu veřejného zájmu bezúplatně. Součástí smlouvy 
jsou omezující podmínky pro obec, spočívající v tom, že převedené pozem-
ky nelze využívat ke komerčním účelům, nelze je pronajímat a nelze je vlo-
žit do obchodní společnosti po dobu 20 let. 
RO pověřila místostarostu zařadit projednání smlouvy do programu ZO dne 
18.4.2013, s doporučením k jejímu schválení.  

b) Žádost M. H., Libhošť 444, o odkoupení pozemku parc.č. 169/4 obcí. Tento 
pozemek o celkové rozloze 407 m2 je v současné době ve vlastnictví žada-
tele, ale současně je  zapsán v pasportu místních komunikací obce Libhošť. 
Žadatel, v souvislosti se svým návrhem na rozdělení tohoto pozemku na tři 
části, označené jako parc.č. 169/4, 169/14 a 169/15, žádá obec o vyjmutí 
části pozemku, ozn. jako parc.č. 169/4, z pasportu místních komunikací, a 
zároveň předkládá návrh na odkoupení nově vzniklého pozemku, ozn. 
parc.č. 169/15 o rozloze 208 m2, do vlastnictví obce, a to za navrhovanou 
cenu 100 Kč/m2. 
RO se na základě skutečnosti, že se Obecní úřad obce Libhošť, jako pří-
slušný silniční správní úřad, musí předem vyjádřit k záměrům dělení po-
zemků, na kterých se nachází veřejná místní komunikace, usnesla na tom, 
že doporučí ZO zamítnout předložený návrh na rozdělení pozemku parc.č. 
169/4 a jeho následného vyjmutí z pasportu místních komunikací, a to 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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z důvodu zajištění přístupu majitelů sousedních pozemků parc.č. st. 238, 
169/7, 169/11, 169/12 a 169/8 k jejich nemovitostem.  
Dalším důvodem pro zamítnutí žádosti je skutečnost, že k žádosti nebyl do-
ložen souhlas místně příslušného stavebního úřadu s navrženým dělením 
pozemků, který je dle zákona č. 265/1992 Sb., o zápisech vlastnických práv 
k nemovitostem, ve znění pozdějších předpisů,  povinnou přílohou návrhu 
na zahájení řízení o povolení vkladu vlastnického práva. 
RO pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do programu jednání ZO 
dne 18.4.2013. 

c) Žádost manželů V.Z. a J.Z. o koupi části pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní 
plocha, silnice), který se nachází v těsném sousedství pozemku parc.č. 
1513/4, který již byl na základě usnesení ZO č. 9/2011/Z-6b prodán.  
RO se po projednání usnesla, že prozatím nedoporučí ZO schválit prodej 
předmětné části pozemku, a to z důvodu jeho možného využití v souvislosti 
s plánovaným investičním záměrem obce na pozemku parc.č. 113/2 (vybu-
dování zázemí pro obecní techniku a vybudování sběrného dvora).  
RO pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do programu jednání ZO 
dne 18.4.2013. 

d) Návrh na zahájení jednání s vlastníky pozemků, na nichž se nacházejí 
místní komunikace, a to z důvodu nutnosti zajištění řádné údržby těchto 
cest. Příslušné komunikace jsou evidovány v pasportu místních komunikací, 
které jsou veřejně přístupné, avšak pozemky pod nimi jsou soukromé, ne-
boť nejsou ve vlastnictví obce. Účelem předloženého návrhu je tento nesou-
lad  napravit a odkoupit pozemky pod příslušnými komunikacemi do majetku 
obce. Jedná se konkrétně o následující pozemky: 

 parc.č. 1539, o celkové rozloze 555 m2, ve vlastnictví B.L., B.L., Ž.L. J.L. 
a, všichni bytem  Závišice č.p.143 

 parc.č. 169/4, o celkové rozloze 407 m2, ve vlastnictví M.H., Libhošť 444 

 parc.č. 1597/2, o celkové rozloze 340 m2, ve vlastnictví V.Š., Libhošť č.p. 
84 

 parc.č. 924, o celkové rozloze 319 m2, ve vlastnictví B.S., Libhošť č.p. 50 

 část st. 19, o celkové rozloze 210 m2, ve vlastnictví B.S., Libhošť č.p. 50 

RO po projednání tento návrh schválila a pověřila místostarostu zahájením 
jednání s majiteli příslušných pozemků. 

Záležitosti příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Libhošť  

RO se na základě kompetencí, vyplývajících z ust. § 102 odst. 2 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zabýva-
la následujícími záležitostmi, týkajícími se provozu příspěvkové organizace 
Základní škola a Mateřské škola, Libhošť 90, zřízené obcí: 
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a) Schválení hospodářského výsledku školy za rok 2012 
Starostka předložila RO k projednání závěrečnou zprávu o hospodaření vý-
še uvedené příspěvkové organizace za rok 2012. Na základě nově konci-
povaného zmocnění dle písm. q) výše uvedeného ustanovení zákona o ob-
cích je nutno, aby hospodářské výsledky příspěvkových organizací jejich 
zřizovatelé nejen vzali na vědomí, ale rovněž je i schválili. RO po projednání 
předloženou zprávu schválila bez výhrad. 

b) Návrh na rozdělení hospodářského výsledku 

RO se zabývala návrhem ředitelky Mgr. Dagmar Michálkové na rozdělení 
hospodářského výsledku. V roce 2012 výše uvedená organizace dosáhla 
kladného hospodářského výsledku ve výši 18.917,45 Kč, z toho z hlavní 
činnosti 18.882,17 Kč, z doplňkové činnosti 35,28 Kč.  Předložený návrh 
počítá s následujícím rozdělením tohoto hospodářského výsledku: 

- do fondu odměn přesunout částku ve výši 15.133,96 Kč (80%) – tato 
částka bude využita na posílení prostředků na platy zaměstnanců školy 

- do fondu rezervního přesunout částku ve výši 3.783,49 Kč (20%) 
RO po projednání tento návrh na rozdělení hospodářského výsledku schvá-
lila. 

c) Návrh na uvolnění finanční částky na proplacení dopravy 
RO se dále zabývala návrhem ředitelky Mgr. Dagmar Michálkové na uvol-
nění finanční částky ve výši 9.980,- Kč z provozních prostředku přidělených 
příspěvkové organizaci rok 2013. Tato částka bude použita na úhradu do-
pravy dětí z MŠ a žáků ze ZŠ do Nového Jičína na lekce plavání. Jedná se 
celkem o 10 lekcí v ceně průměrně cca 600,- Kč na jedno dítě/žáka, tuto 
cenu si rodiče hradí sami. Platba za dopravu na všech 10 lekcí se pohybuje 
průměrně ve výši cca 150,- Kč na jedno dítě/žáka. Uhrazením dopravy 
z provozních prostředků by nedošlo k navýšení ceny výuky o částku za do-
pravu. 
RO po projednání předložený návrh schválila, neboť v daném případě se 
jedná o aktivitu, která je součástí školní výuky v rámci hodin tělesné výcho-
vy, a celkového výchovně vzdělávacího zaměření (zdravá škola), nikoli o 
zájmovou či volnočasovou činnost, lze tedy na její úhradu použít provozní 
prostředky školy.   

 

d) Návrh na uzavření MŠ v době prázdnin 

RO se rovněž zabývala návrhem ředitelky Mgr. Dagmar Michálkové na 
schválení termínu na uzavření Mateřské školy Libhošť v době letních 
prázdnin. Předložený návrh počítá s tím, že školka by byla uzavřena v době 
od 22.7.2013 do 31.8.2013. 
RO předložený návrh schválila. 
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Žádost o prominutí navýšení nájmu 

Místostarosta předložil RO k projednání žádost České pošty, s.p., o promi-
nutí navýšení nájmu, stanoveného usnesením RO č. 36/2013/R-9. Tímto usne-
sením došlo k navýšení nájmu nebytových prostor v domě č.p. 230 o míru in-
flace za rok 2012. Česká pošta požádala o prominutí tohoto navýšení nájmu 
z důvodu současné složité ekonomické situace a nutnosti zajistit řádně a plynu-
le poštovní služby v této lokalitě. V žádosti bylo rovněž uvedeno, že v součas-
né době Česká pošta obdržela od více pronajímatelů valorizační doložku, a u 
všech zvolila stejný postup, tzn. požádala o prominutí navýšení nájmu. 
RO po posouzení této žádosti dospěla k závěru, že prioritou obce je 
v současné době udělat vše pro to, aby občanům Libhoště zůstalo nadále fun-
gování místní pošty zachováno. Proto žádost o prominutí zvýšení nájmu schvá-
lila, a pověřila místostarostu vyrozuměním příslušného pracovníka České pošty 
o tomto rozhodnutí. 

Zakoupení sněžné frézy 

Místostarosta předložil RO k projednání návrh na zakoupení sněžné frézy, 
která by se využívala k údržbě místních komunikací, účelových komunikací 
(uliček) a chodníků v zimním období. Místostarosta RO informoval, že obec 
v současné době vlastní starší sněžnou frézu, kterou obdržela od města Nový 
Jičín v rámci procesu dělení majetku, nicméně tato sněžná fréza je vzhledem 
ke svému stáří, a tomu odpovídajícímu technickému stavu, prakticky nepouži-
telná. Místostarosta proto navrhnul zakoupit frézu novou, přičemž uvedl, že 
v současné době prodejci nabízejí vysoké akční slevy na tyto výrobky.  
RO po projednání předložený návrh schválila, a pověřila místostarostu vytipo-
váním konkrétního typu sněžné frézy a jejím následným zakoupením. 

Žádost o proplacení nákladů  

Starostka předložila RO k posouzení žádost projektanta Ing. Lubomíra Nováka 
o proplacení nákladů za práce a služby, které pro obec Libhošť zajišťoval 
v souvislosti s přípravou a průběhem veřejné soutěže pro výběr zhotovitele 
stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační systém B a OB, 
dokončení ČOV“.  
Jednalo se o následující činnosti v těchto cenách,   

 technická pomoc při výběru zhotovitele stavby, v celkové výši 36.500,- Kč 
(bez DPH), 

 zpracování realizační dokumentace stavby dle požadavků novelizovaných 
předpisů, v celkové výši 117.600,- Kč (bez DPH), přičemž žádost byla dolo-
žena konkrétním rozpisem položek a úkonů, s tím, že kalkulace odpovídá 
příslušnému honorářovému řádu ČKAIT, avšak ceny jsou sníženy o slevy 
ve výši 30% a 50%, s ohledem na potíže vzniklé při výběru zhotovitele.  
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Starostka k tomu dále uvedla, že předmětná technická pomoc spočívala 
zejména v pomoci při vytipování firmy pro zajištění výběrového řízení, v pomoci 
při přípravě zadávacích podmínek, při zodpovídání stavebně technických dota-
zů, a také v účasti v hodnotící komisi, neboť Ing. Novák je autorizovaným inže-
nýrem na úseku vodohospodářských staveb a v komisi tak byl člen s přísluš-
nou odborností. Dále uvedla, že aby mohla veřejná soutěž řádně proběhnout 
podle současně platného právního stavu, bylo nezbytně nutné stávající projek-
tovou dokumentaci dopracovat do podoby „dokumentace pro realizaci stavby“, 
na niž jsou kladeny jiné nároky, než na předchozí „zadávací dokumentaci“, 
která se pro výběrová řízení používala do 1.9.2012. Naše výběrové řízení však 
bylo z časových důvodů zahájeno až po tomto datu, tudíž bylo nutno se novým 
požadavkům přizpůsobit.    
RO se po projednání předložené žádosti a s přihlédnutím ke všem objektivním 
okolnostem, které v průběhu výběru zhotovitele stavby nastaly, usnesla schvá-
lit uhrazení výše uvedené částky vyčíslené v rámci technické pomoci při výběru 
zhotovitele, a to na základě vystavení příslušné faktury, a rovněž schválit uhra-
zení dané částky za dopracování realizační dokumentace stavby, a pověřila 
starostku vypracováním nové smlouvy o dílo (popř. dodatku ke stávající 
smlouvě o dílo) na zhotovení této dokumentace.  

Informace o veřejné zakázce na poskytnutí úvěru  

Starostka podala RO informaci o jednání komise pro otevírání obálek 
s nabídkami, podanými v rámci výběrového řízení na poskytnutí úvěru na vý-
stavbu „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa“.  Informovala o tom, že v daném 
termínu byly podány celkově dvě nabídky a to od České spořitelny, a.s. (nabíd-
ková cena 529.637,10,-Kč vč. DPH) a Komerční banky, a.s. (nabídková cena 
566.527,39,-Kč vč. DPH). Obě nabídky byly úplné a vyhovovaly požadovaným 
kvalifikačním předpokladům, nebylo proto nutno žádnou vyřadit.   
Hodnotící komise zasedne ke svému jednání ve středu dne 10.4.2013, přičemž 
hodnotící kritéria jsou celkem 3, nabídková cena je jedním z nich.  
RO vzala danou informaci na vědomí. 
 

 

Z jednání rady obce (RO) dne 11.4.2013 

Výběrové řízení na poskytnutí úvěru 

Starostka předložila RO k projednání zprávu o posouzení a hodnocení nabídek 
na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby ve věci „Poskytnutí úvěru na 
výstavbu kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa“. Ze zprávy vyplývá, že v daném 
termínu obdržela obec Libhošť nabídky od dvou firem, a to od České spořitel-
ny, a.s. (nabídková cena 529.637,10,-Kč vč. DPH) a Komerční banky, a.s. (na-
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bídková cena 566.527,39,-Kč vč. DPH), přičemž obě tyto nabídky byly úplné a 
vyhovovaly všem zadávacím podmínkám. Jelikož ve dvou hodnotících kritériích 
– zajištění úvěru formou záruky majetkem zadavatele a zajištění úvěru formou 
směnky – byly nabídky výše uvedených společností identické, protože takovéto 
zajištění nepožadovaly, bylo posuzováno pouze jedno hodnotící kritérium 
s nejvyšší váhou (80%), a to nabídková cena. Vzhledem k výše uvedenému 
vybrala hodnotící komise jako vítěze výběrového řízení firmu s nižší nabídko-
vou cenou, tzn. Českou spořitelnu, a.s. 

RO po projednání předložené zprávy uvedené pořadí uchazečů a výběr České 
spořitelny schválila, s tím, že doporučila, aby ZO uzavření příslušné úvěrové 
smlouvy na svém nejbližším zasedání schválilo.  

Doplnění JSDH o jednoho člena 

Místostarosta informoval RO o požadavku velitele Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů (JSDH) Ing. Tomáše Kulčáka o doplnění stavu jednotky o jednoho 
člena – a to o Aloise Kvitu, Libhošť 277, s tím, že tento již delší dobu spolupra-
cuje s místní JSDH, nicméně nemá povinnou smlouvu a pojištění. Celkový 
současný počet členu JSDH je 16. 
RO po projednání tento požadavek schválila a pověřila místostarostu zajiště-
ním příslušné pojistné smlouvy po doložení zdravotní prohlídky Aloise Kvity.  

Smlouva o odkoupení stavby „Prodloužení kanalizačního řádu A1“ 

Místostarosta informoval RO o současné situaci, týkající se problematiky od-
koupení stavby „Prodloužení kanalizačního řádu A1“. Na základě usnesení ZO 
č.19/2013/Z-4 měla obec na své náklady zadat vypracování znaleckého po-
sudku, který měl vyčíslit náklady na vybudování výše uvedené stavby. Mís-
tostarosta v této souvislosti RO informoval, že tento posudek byl vypracován, s 
tím, že na základě tohoto posudku byla celková cena stavby stanovena na 
244.342,-Kč, s DPH. Investor Jan Škarka vyčíslil náklady na zbudování této 
stavby na 201.400,00 Kč.  
RO se po projednání usnesla doporučit ZO odkoupit výše uvedenou stavbu, a 
to za cenu požadovanou investorem.  

Internet v místní knihovně 

Místostarosta informoval RO o skutečnosti, že akce Ministerstva kultury 
s názvem „internet do knihoven zdarma“ byla ukončena k 31.3.2013, tudíž od 
tohoto data není napojení Místní knihovny v Libhošti na internet hrazeno 
z prostředků ministerstva, a tudíž není funkční. Místostarosta v této souvislosti 
předložil RO k posouzení návrh na zřízení nového internetového připojení 
v knihovně, a to od stejného poskytovatele, který zajišťuje připojení obecního 
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úřadu, tj. od společnosti Telefonica O2, a to konkrétně prostřednictvím tarifu 
Internet Start+ (2 Mb/s) za cenu 292,- Kč měsíčně (bez DPH). 
RO po projednání tento návrh schválila a pověřila místostarostu zajištěním a 
následným podepsáním smlouvy. 

Veřejně prospěšné práce 

Místostarosta informoval RO o skutečnosti, že na základě sdělení Úřadu práce 
(ÚP) v Novém Jičíně budou v letošním roce tímto úřadem poskytnuty dotace 
na veřejně prospěšné práce, a to konkrétně na pozici uklízeče veřejných pro-
stranství, s tím, že příspěvek ÚP bude činit max. 15.000,- Kč měsíčně (včetně 
všech povinných odvodů) na jednoho zaměstnaného pracovníka. 
Místostarosta v této souvislosti, a na základě dobré předchozí zkušenosti 
s úklidem a údržbou veřejných prostranství a udržováním pořádku v obci těmito 
pracovníky, předložil RO k posouzení návrh na zaměstnání 4 pracovníků, 
v počtu 2 mužů a 2 žen.  
RO po posouzení tento návrh schválila, a pověřila místostarostu zajištěním 
příslušných úkonů a vznesením příslušného požadavku na ÚP v Novém Jičíně. 

Záležitosti výstavby 2. etapy splaškové kanalizace 

a) Starostka předložila RO k posouzení návrh smlouvy o dílo s projektantem 
Ing. Lubomírem Novákem – AVONA, Divadelní 14, Nový Jičín, jejímž před-
mětem zpracování projektové dokumentace veřejných částí kanalizačních 
přípojek pro 2. etapu stavby kanalizace, v celkové nabídkové ceně cca 
118.000,- Kč včetně DPH. Tato cena zohledňuje skutečnost, že se jedná o 
aktualizaci původní dokumentace, zpracované v rámci přípravy PD pro 2. 
etapu kanalizace ještě pro město Nový Jičín, a také skutečnost, že si obec 
sama zajistí projednání a uzavření potřebných smluv  o právu provést stav-
bu a o vstupu na pozemky se svými občany. Dokumentace bude zahrnovat 
jak přípojky v rozsahu stokového systému B a OB, jehož výstavba bude ny-
ní aktuálně zahájena, tak i přípojky v rozsahu plánované výstavby další čás-
ti stokového systému BJ a OBA. Na základě předložené smlouvy bude pro-
jekt zpracován ve stupni dokumentace pro územní řízení a následně ve 
stupni dokumentace pro realizaci stavby (v souladu s požadavky prováděcí 
vyhlášky č. 230/2012 Sb., k zákonu č. 137/2006 Sb., o veřejných zakáz-
kách, účinné od 1.9.2012, která je podkladem pro výběr zhotovitele a pro 
realizaci stavby. Důvodem pro urychlené zpracování této dokumentace je 
m.j. i skutečnost, že obec má šanci v rámci již přiznaného dotačního titulu 
realizovat i tyto veřejné části přípojek.  
RO se po posouzení tohoto návrhu usnesla schválit uzavření smlouvy o dílo 
na zpracování této dokumentace a pověřila starostku jejím podpisem.  

b) Starostka dále předložila RO k posouzení návrh smlouvy o dílo 
s projektantem Ing. Lubomírem Novákem – AVONA, Divadelní 14, Nový Ji-
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čín, jejímž předmětem je dopracování projektové dokumentace „Kanalizace 
a ČOV Libhošť – 2.etapa. Stokový systém BJ a OBA“, v celkové nabídkové 
ceně cca 59.800,- Kč včetně DPH. Tato cena zohledňuje skutečnost, že se 
jedná pouze o doplnění dokumentace v rozsahu prováděcí vyhlášky č. 
230/2012 Sb., k zákonu č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, na úroveň 
dokumentace prováděcí, neboť tato dokumentace již byla aktualizována pro 
potřeby územního a stavebního řízení a do podoby zadávací dokumentace 
dopracována před účinností prováděcí vyhlášky. Důvodem pro dopracování 
této dokumentace je připravenost obce na nové dotační období, které za-
počne od roku 2014, neboť bez této realizační dokumentace nelze provést 
výběrové řízení na dodavatele stavebních prací.  
RO se posouzení tohoto návrhu usnesla schválit uzavření smlouvy o dílo na 
zpracování této dokumentace, a pověřila starostku jejím podpisem.  

c) Starostka předložila RO rovněž k posouzení návrh na realizaci investičního 
záměru obce, týkající se výstavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. 
Veřejné části kanalizačních přípojek“, přičemž tímto je myšlena část přípoj-
ky po vlastnickou hranici pozemků jednotlivých občanů. Rozsah tohoto in-
vestičního záměru by byl nyní aktuálně totožný s rozsahem stavby kanali-
zace, která byla předmětem žádosti o dotaci a výběrového řízení na doda-
vatele, tzn. v rámci stokového systému B a OB. Vzhledem k tomu, že celko-
vá výše přiznané dotace v našem případě činí 26.937.716,- Kč bez DPH, a 
vysoutěžená cena stavby je 18.675.518,99 Kč bez DPH, je reálné, že 
v ceně přiznané výše dotace bude možno pořídit i veřejné části přípojek, je-
jichž předpokládaná cena se pohybuje cca kolem 3 mil. Kč bez DPH. 
V rámci současného dotačního vztahu bude nutno vypsat pouze tzv. „změ-
nové hlášení“, jeho podkladem však musí být příslušné oprávnění 
k realizaci stavby, tzn. jednak souhlas ZO a jednak příslušné územní roz-
hodnutí, vydané stavebním úřadem.  
RO se po posouzení tohoto návrhu usnesla doporučit, aby ZO realizaci pří-
pojek v rámci stavby stoky B a OB schválilo, a to i v případě, kdyby na tuto 
stavbu nebylo možno z jakéhokoli důvodu dotační titul použít a bylo nutno ji 
realizovat z vlastních finančních zdrojů obce.   

d) Konečně starostka předložila RO k posouzení rovněž návrh na realizaci 
investičního záměru obce, týkající se výstavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 
2.etapa. Stokový systém BJ a OBA“, čímž by došlo k dokončení podstatné 
části 2.etapy stavby kanalizace. Jako důvod tohoto investičního záměru 
uvedla současné velmi příznivé ceny stavebních prací z důvodu propadu 
objemu veřejných zakázek na stavební práce, k nimž došlo m.j. i z důvodu 
nepřipravenosti investorů na požadavky novelizovaného zákona a jeho pro-
váděcích vyhlášek. Připomněla také značnou připravenost projektové do-
kumentace této části stavby, jíž chybí již jen úprava na úroveň realizační 
dokumentace dle požadavků prováděcí vyhlášky. Předpokládaná (rozpoč-
tová) cena této investice by se pohybovala ve výši kolem cca 16.940.000,- 
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Kč včetně DPH, tato cena by však mohla být samozřejmě snížena v rámci 
vypsaného výběrového řízení na dodavatele stavebních prací. Starostka 
pak ještě nastínila možné varianty postupu realizace této investice.    
RO se po posouzení tohoto návrhu a přednesených variant usnesla na tom, 
že ZO doporučí,  aby po dopracování příslušné projektové dokumentace 
na úroveň dokumentace realizační  nebylo žádné další výběrové řízení za-
dáváno, a s touto investicí bylo vyčkáno až na nové   dotační období, které 
započne v roce 2014, a na možnost využití příslušného dotačního titulu.    

Projednání rozpočtového opatření č. 3 

Starostka předložila RO k projednání návrh na 3.změnu rozpočtu obce Libhoš-
tě v roce 2013, která spočívá ve: 

- V navýšení příjmové části rozpočtu o 298.797,92 Kč 
- V opravách položek ve výdajové části, bez zásahu do rezervy 

RO po projednání tento návrh na 3. změnu rozpočtu schválila. 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO připravil Aleš Hána 

 

Z jednání zastupitelstva obce 

Dne 18. dubna 2013 se sešlo zastupitelstvo obce Libhošť ke svému 19. 
zasedání. Jednání se řídilo následujícím schváleným programem: 

1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 
4) Dekret o udělení znaku a vlajky obce Libhošť 
5) Iniciativa „Za vyvěšování Moravské vlajky“ 
6) Závěrečný účet obce 
7) Majetkoprávní záležitosti obce 

a) smlouva o bezúplatném převodu nemovitostí č. SBP 10/2013-Kv, uza-
vřená   mezi ČR – ÚZSVM a obcí, včetně omezujících podmínek 

b) majetkoprávní záměr č. 1/2013 na prodej části pozemků parc.č. 984/1, 
987/1  a 981/5 

c) žádost o koupi pozemků parc.č. 981/4 a 981/5 o celkové výměře 4802 
m2 

d) žádost o koupi pozemků – část parc.č. 1513/4 o výměře cca 150 m2  
e) žádost o odkoupení pozemku (cesty) obcí – část pozemku parc.č. 

169/4 
f) rozhodnutí o odkoupení stavby „Prodloužení kanalizačního řadu A1“ 

8) Stavební práce „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační 
systém B a OB, dokončení ČOV“ 
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a) informace o provedených činnostech a přípravě na zahájení prací    
b) informace o připravované veřejné schůzi 

9) Investiční záměry obce pro rok 2013  
a) realizace „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační systém 

BJ a OBA“ 
b) realizace veřejné části přípojek pro 2. etapu výstavby kanalizace v obci 

 část „a“ – Kanalizační systém B a OB 

 část „b“ – Kanalizační systém BJ a OBA  
10)  Záměr vybudovat vodovodní přípojku v obecním pozemku parc. č. 

905 
11) Rozpočtové opatření č. 3 – návrh na změnu schváleného rozpočtu ve   

výdajové části 
12)  Informace o aktuálním stavu procesu dělení majetku s městem Nový 

Jičín 
13)  Různé 

a) informace o proběhlé inventarizaci majetku a závazků obce ke dni 
31.12.2012 

b) informace o delegaci zástupce obce na valnou hromadu APOMPO, a.s. 
c) oznámení o zřízení účtu u ČNB 

 

PO projednání úvodních povinných bodů programu  přistoupilo zastupitelstvo 
k projednání bodu 4), ve kterém je starostka informovala o skutečnosti, že dne 
18. března 2013 byl na základě rozhodnutí předsedkyně Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR Miroslavy Němcové naší obci udělen znak a vlajka. Obec, 
její příspěvkové organizace (ZŠ a MŠ) a organizační složky (SDH) mohou tyto 
oficiální symboly používat např. na označení budov, případně na oficiálních 
písemnostech.  ZO vzalo tuto informaci na vědomí. 
V následujícím bodě jednání starostka podal zastupitelům informaci o iniciativě 
„Za vyvěšování Moravské vlajky,“ s tím, že se jedná o aktivity obcí, které leží 
spíše na jihu Moravy nebo na Vysočině. Z našeho kraje se k iniciativě údajně 
připojily i Hladké Životice, Vražné, Trnávka, Hostašovice, Frenštát pod Radhoš-
těm. Rada obce v tomto ohledu nepřijala žádné doporučení, aby tak zastupitel-
stvo nebylo ovlivňováno, nicméně ani členové rady se neshodli. V případě, že 
bychom se k iniciativě připojili, museli bychom si pořídit moravskou vlajku a 
vyvěšovat ji při významných příležitostech, např. 5.7.2013 při oslavě 1150. 
výročí příchodu slovanských věrozvěstů na Velkou Moravu. Po proběhlé disku-
zi a následném hlasování, ve kterém se ovšem zastupitelé nedokázali shod-
nout, se ZO usneslo, že danou problematiku odloží na následující jednání ZO, 
s tím, že si v daném čase zastupitelé obstarají více informací o této iniciativě. 
V 6. bodě jednání zastupitelé projednali závěrečný účet obce za rok 2012. 
Starostka uvedla, že k tomuto bodu byly všechny podklady zveřejněny ze zá-
kona na úřední desce, na webových stránkách, zastupitelé podklady obdrželi 
e-mailem. K závěrečnému účtu obce za rok 2012 se tak měli možnost vyjádřit 



Libhošťský zpravodaj – Květen 2013 

 

- 14 - 

všichni občané Libhoště, vedení obce však neobdrželo žádné připomínky k této 
zprávě. ZO následně tento závěrečný účet schválilo, s tím, že vzalo na vědomí 
údaje o následujících příjmech a výdajích obce v roce 2012:  

Příjmy roku 2012:  17.200.052,89 Kč,  
Výdaje roku 2012:   11.182.811,93 Kč, 

Výsledek hospodaření:    6.017.240,96 Kč; 
 
V následujícím bodě jednání ZO se přistoupilo k projednávání majetkopráv-
ních záležitostí: 
V bodě a) místostarosta přítomné zastupitele a občany informoval, že úřad pro 
zastupování státu obci Libhošť bezúplatně převede pozemky, které se nachá-
zejí v areálu FC Libhošť. Jedná se o pozemky, na nichž jsou lavičky, dětské 
pískoviště a prolézačky, parcela před bránou, která je osázena živým plotem. 
Ve smlouvě je opět omezovací doložka na dobu 20 let, že obec pozemky ne-
může prodat, pronajímat a nesmí na nich podnikat. ZO tento převod schválilo. 
V bodě b) místostarosta sdělil, že ZO na svém minulém zasedání přijalo záměr 
prodat pozemky kolem pneuservisu na horním konci obce. Tento majetkopráv-
ní záměr byl předepsaným způsobem zveřejněn. V současné době dochází k 
zaměřování a geodetickému zpracování. Situace je projednána se stavebním 
úřadem, který předběžně vyjádřil souhlas. ZO po projednání schválilo prodej 
předmětných obecních pozemků. 
V bodě c) dále místostarosta zastupitele informoval o žádosti D.Š. o koupi 
obecních pozemků parc.č. 981/4 a 981/5 o celkové výměře 4802 m2, 
za účelem výstavby skladiště. Jedná se o pozemky za pneuservisem na hor-
ním konci obce. Obdobnou žádost  na tyto pozemky jsme projednávali v loň-
ském roce, žádost byla zamítnuta, protože se v těch místech se bude budovat 
jedna ze stok kanalizace. Rada obce doporučuje postupovat u této žádosti 
obdobným způsobem. ZO následně prodej těchto pozemků neschválilo. 
V bodě d) místostarosta zastupitele informoval o skutečnosti, že obec Libhošť 
obdržela žádost manželů J.V. a V. Z., Slovensko, Idanská 9, Košice, o koupi 
části pozemku parc.č. 1513/1. Rada obce doporučuje prozatím ponechat tento 
travnatý pás v majetku obce pro případné vybudování inženýrských sítí k areá-
lu bývalého AGPK, který v současné době vlastní obec a hodlá zde vybudovat 
sběrný dvůr a zázemí pro techniku obce. Jelikož se v následujícím hlasování 
nedokázalo ZO shodnout na některé z variant řešení této žádosti, nakonec  
schválilo odložení projednání tohoto bodu na následujícím zasedání ZO, s tím, 
že ZO zároveň ukládá RO projednat se žadateli další možnosti řešení. 
V bodě e) místostarosta předložil ZO k projednání žádost M. H., Libhošť 444 o 
odkoupení pozemku parc.č. 169/4. Místostarosta v této souvislosti ZO informo-
val o skutečnosti, že žadatel už má zpracovaný geometrický plán, v němž jsou 
nově označeny oddělené parcely, nicméně dosud nebyl proveden vklad na 
katastr nemovitostí, neboť k návrhu na vklad je povinnou přílohou souhlas sta-
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vebního úřadu. Souhlas nebyl doložen. Rovněž k dělení pozemků může dojít 
pouze na žádost podanou všemi dotčenými vlastníky, což se nestalo, protože 
vlastníkem příslušné komunikace je obec. Obecní úřad nemůže přijmout návrh 
žadatele, neboť jeho přijetím by došlo k narušení či zrušení připojení na po-
zemní komunikaci, obec by postupovala v rozporu s platnými předpisy. Rada 
obce rovněž doporučila žádost zamítnout. ZO následně prodej předmětného 
pozemku neschválilo. 
V bodě f) místostarosta informoval, že žádost J. Š. již byla projednávána na 
minulých zasedáních ZO, nicméně byla vždy odložena z důvodu nedostateč-
ného množství podkladů, potřebných k rozhodnutí v této záležitosti. Na minu-
lém zasedání ZO bylo rozhodnuto, že si obec Libhošť na své náklady pořídí 
znalecký posudek, který stanoví skutečné náklady na zbudování předmětného 
stavebního díla. Uvedený znalecký posudek byl vyhotoven, s tím, že odhadl 
cenu díla na 244.341,60 Kč. Jelikož J.Š. ve své žádosti vyčíslil náklady na 
zbudování díla na 201.400,- Kč, doporučila RO s přihlédnutím k výše uvede-
nému znaleckému posudku předmětné žádosti vyhovět a stavební dílo od J.Š. 
za jím požadovanou cenu odkoupit. ZO tento návrh schválilo. 
V bodě 8) tohoto jednání ZO podala starostka zastupitelům a přítomným obča-
nům informace o současném stavu investiční akce „Kanalizace a ČOV 
Libhošť – 2. etapa. Kanalizační systém B a OB, dokončení ČOV“. Zároveň 
zastupitelům předložila k projednání návrh smlouvy s vítězem výběrového ří-
zení na poskytnutí úvěru na výstavbu kanalizace, kterým se stala Česká spoři-
telna, a.s. Starostka dále také uvedla, že k dané problematice se chystá veřej-
ná schůze, kde budou mít občané možnost se zeptat na podrobnější informa-
ce, týkající se této stavby, přímo zástupců příslušné stavební firmy, která bude 
tuto stavbu realizovat (EUROVIA). Z řad přítomných občanů padl v této souvis-
losti dotaz, zda obec Libhošť počítá také s dokončením některých úseků kana-
lizace, spadajících do 1.etapy výstavby, které ale v té době nebyly dokončeny. 
Starostka odpověděla, že obec Libhošť zcela jistě hodlá dané úseky dokončit, 
nicméně v současnosti je poměrně těžké stanovit, kdy se tak stane. ZO ná-
sledně schválilo výše uvedenou smlouvu a ostatní informace vzalo na vědomí. 
V bodě 9) starostka informovala, že investičních záměrů má obec více a mno-
hé z nich jsou zakotveny ve schváleném rozpočtu. Aktuálně projednávané zá-
měry vyplynuly ze stavu, v jakém se obec v současné době nachází v rámci 
řešení 2. etapy kanalizace. Podle současných zkušeností je známo, že je po-
třeba s ročním i víceletým předstihem mít k dispozici připravené projekty, a to i 
s tím rizikem, že projekt bude odložen. Tím se předejde tomu, aby obec nepři-
šla o možnost  ucházet se o výhodnou dotaci z důvodu nepřipravenosti pří-
slušné projektové dokumentace. Starostka dále uvedla, že 2. etapa kanalizace  
se skládá ze tří částí: část, která byla soutěžená, je část A, stokový systém B a 
OB a dokončení ČOV. Další částí je část B, kanalizační systém BJ a OBA. K 
této části stavby má obec dokumentaci zpracovanou, ale v takovém stavu, že 
vyžaduje dopracování na úroveň současných požadavků a platných předpisů. 
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Vzhledem k současným cenám stavebních prací předložilo vedení obce návrh 
vysoutěžit v krátké době i tuto stavbu. Na pracovní schůzce, konané 
k předběžnému projednání tohoto návrhu, však zastupitelé doporučili vyčkat na 
další dotační období v roce 2014, i vzhledem k tomu, že lokalita bude vyžado-
vat další investice, např. vybudování vodovodu, komunikace, plynu.  
Starostka dále uvedla, že další navrhovanou investicí je vybudování veřejných 
částí přípojek. Do žádosti o dotaci na vybudování 2. etapy kanalizace nebyly 
tyto přípojky zahrnuty z důvodu nutnosti aktualizace projektové dokumentace. 
Nyní se nabízí možnost vybudovat přípojky v rámci získané dotace, neboť 
vzhledem k ceně, kterou se obci podařilo vysoutěžit, se nabízí možnost zahr-
nout vybudování těchto přípojek do již získané dotace. ZO následně schválilo 
usnesení, ve kterém vzalo na vědomí informaci o uzavření příslušných smluv 
na dopracování projektových dokumentací k výše uvedeným investičním zámě-
rům, odložilo realizaci dalšího úseku kanalizace na další dotační období a od-
souhlasilo provedení veřejných částí přípojek pro aktuálně budovanou část 
kanalizace. 
Starostka dále uvedla, že projednávání bodu 10) úzce navazuje na usnesení 
v bodě 9). Informovala, že obec Libhošť obdržela žádost manželů J.P a R.P., 
Rybí 52, o vybudování vodovodní přípojky v obecním pozemku parc. č. 905. 
Manželé hodlají tuto přípojku vybudovat na své náklady v rámci své stavby. 
Přípojka by měla parametry, aby byla následně použitelná jako součást hlavní-
ho vodovodního řadu k případnému zásobování této lokality vodou. Starostka 
uvedla, že oslovila v této věci Ing. Nováka, aby posoudil, zda by navrhovaná 
akce neomezila záměr obce vybudovat v této lokalitě vodovodní řad a neztížila 
vybudování další infrastruktury. Přítomný Ing. Novák uvedl, že realizaci lze 
technicky provést, ale nedoporučuje to, než bude provedena kanalizace. ZO 
následně na základě dohody s přítomnými manžely projednání této problemati-
ky odložilo. 
Starostka v dalším bodě 11) informovala, že projednání rozpočtového opatření 
č. 3 se vypouští, neboť tím, že se odložila realizace stoky BJ a OBA nevznikne 
potřeba navyšovat výdajovou část rozpočtu.  
V bodě 12) pak starostka podala přítomným informace o aktuálním stavu pro-
cesu dělení majetku s městem Nový Jičín. Starostka informovala přítomné, že 
zastupitelstvo obce Libhošť schválilo Dodatek č.1 k „Dohodě o vypořádání 
majetku města Nový Jičín ve správě předškolských, školských a volnočaso-
vých zařízení“ v rozsahu, jak byl schválen radami obce Libhošť a města Nový 
Jičín. Zastupitelstvo města Nový Jičín však dodatek neschválilo a na svém 
posledním zasedání schválení odložilo na základě námitek jednoho ze zastupi-
telů. Obec Libhošť sice má dodatek schválen, ale v tomto znění již přijat v No-
vém Jičíně nebude, takže nezbývá, než naše usnesení revokovat. Po jednání 
se zástupci města došlo k úpravě textu dodatku; oproti částce 1.960.000,- Kč, 
která nám měla být přiznána, město nám vyplatí do tří dnů po schválení dodat-
ku oběma stranami částku 1.500.000,- Kč a zbylá část závazku ve výši cca 
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491.000,- Kč bude vypořádána až v rámci závěrečné dohody o majetkovém 
narovnání. Příčinou změny dodatku je nedořešení čerpání dotace v rámci pře-
chodu ZŠ a MŠ v Libhošti z jednoho zřizovatele na druhého. Město požádalo o 
prominutí penále, ale rozhodnutím finančního ředitelství byla žádost zamítnuta, 
s tím, že město může podat žádost o prominutí znovu, ale až po uplynutí zá-
konné lhůty, a město toho hodlá využít. Ani Nový Jičín, ani obec Libhošť nemá 
v úmyslu penále platit, zvlášť když to nebylo zaviněno ani jednou ze stran, 
neboť ministerstvo školství se nedokáže vypořádat se situací, kdy v době čer-
pání dotace se u školy změní zřizovatel. ZO následně revokovalo schválení 
původního znění dodatku a schválilo dotace v aktualizovaném novém znění. 
V bod 13) Různé byly ZO podány informace o proběhlé inventarizaci majetku a 
závazků obce, o delegaci zástupce obce na valnou hromadu APOMPO a o 
zřízení účtu obce u ČNB. Následně také v tomto bodě proběhla diskuze o roz-
hodnutí RO, týkající se návrhů komise pro občanské záležitosti. 
  

Na základě oficiálního zápisu  jednání ZO zpracoval Aleš Hána, 
(celé znění zápisu najadte na webových stránkách obce) 

 
 
 
 
 
 

Oslava 68. výročí osvobození 

Vážení spoluobčané, 8. května obec Libhošť a Komise pro občanské 
záležitosti pořádá u pomníku padlých oslavu 68. výročí ukončení 2. světové 
války. 

Součástí této oslavy je již tradiční vlastivědná vycházka.  Pan Oldřich 
Sobek nás v 15 hodin u Kulatiny na Břehách seznámí s nádhernou okolní 
krajinou i s historií některých statků, mlýnů a dalších pamětihodností.    

Program oslavy je následující: 

 

 v 18.00 hodin sraz u pomníku  
– úvod 
– vystoupení žáků ZŠ 
– položení kytice k pomníku padlých 
– proslov starostky 
– hymna 

  
Na celou akci zveme všechny občany, zvláště pak  naši mládež 

 Za komisi Miloslava Blažková 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Obec Libhošť ve spolupráci s Komisí pro kulturu a sport pořádá 

Turnaj ve stolním fotbálku 

dne 25.5.2013 v tělocvičně v Libhošti. 

Prezentace od 13,30hod., startovné 30,-Kč. 
Zvou pořadatelé 

 

 

 

Oprava věžních hodin 

Již na několika setkáních farní rady se vracíme k problému věžních hodin, 
které čas od času „stávkují“ a nejdou. Při jejich stáří  se není čemu divit.  Po 
prověření technického stavu hodin odborníky na tuto činnost nám bylo sděleno, 
že je nutná generální oprava hodinového stroje věžních hodin. Z několika na-
bídek jsme vybrali firmu Impuls-B, s.r.o. z Ostravy, jejíž cenová nabídka za 
opravu ve výši cca 68.000,- Kč byla nejvýhodnější. A tady nastává hlavní pro-
blém, kde na to vzít. Pravidelné sbírky věřících sotva pokryjí náklady na údržbu 
a provoz kostela a pokud se naplánuje nějaká mimořádná akce, jakou byla 
např. výmalba v kostele, nové schody na pavlač  nebo jiné opravy, vždy musí 
být vyhlášena mimořádná sbírka.   

Požádali jsme o finanční příspěvek náš obecní úřad, který se vstřícně roz-
hodl poskytnout finanční dar ve výši 34.000,- Kč, ale zbývá ještě druhá polovi-
na.  

Obracíme se tedy s prosbou na všechny občany, kteří by mohli a chtěli 
přispět na opravu těchto hodin, které slouží všem, nejen věřícím, že mohou 
odevzdat své finanční příspěvky na faře otci Rafaelu Walovi nebo paní Martě 
Kvitové, paní Marii Pístecké a paní  Zdence Linhartové.     

 Za pochopení děkují členové farní rady  i otec Rafael. 
 
 

Jarní osada Mufů 

Tak k nám konečně dorazilo pořádné jaro - a my jsme toho samozřejmě 
hned využili, a to nejen tak, že jsme se šli  jednu čtvrteční schůzku projít až do 
Hůrky, ale taky jsme přesně po půl roce zase vyrazili na osadu. 

Po příjezdu jsme si všimli hned několika nových věcí - hlavně vymalování 
srubu a jinde přemístěných dveří. My jsme tento pobyt taky pojali pracovně a v 
sobotu ráno jsme se vrhli na velký jarní úklid - vydrhli jsme podlahu od skvrn z 
malování, vyleštili všechna okna a uklidili boční verandu velkého srubu. Odpo-
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ledne jsme se šli projít po okolí přes Nadějov kolem Lukavce. Po příchodu zpět 
jsme zase pro-trénovali rozdělávání ohňů bez použití papíru - což pro nás byla 
pořádná výzva, neboť vše v lese bylo vlhké. Nás ale jen tak něco nerozhodí a 
po nějaké době už hořelo všech šest ohňů. 

Večer jsme si zahráli hru Activity a poté jsme ještě dlouho poseděli u Po-
keru. No a v neděli, po úklidu a obědě, se konalo to, na co jsme tak dlouho 
čekali a z čehož byli pořádně nervózní naši dva členové - křtění. 

Během posledních pár schůzek se podařilo Barči a Tomovi konečně splnit 
všechny kapky a teď je čekala poslední závěrečná zkouška, kterou si pro ně 
připravili Mufáci. Každý Muf si mohl pomocí pasty nalepit na Barču dva papírky, 
které se ona snažila mimikou sundat. Na Toma si zase každý Muf nalepil tři 
želé bonbóny, které na něm naopak musely zůstat. Takže nakonec Barča od-
jížděla domů celá od zubní pasty a Tomáš ulepený od bonbonů a sirupu. Oba 
to ale brali s humorem - dokonce i to, že se do 18:00 nesměli umýt! :) 

Takže osadu jsme si, alespoň podle mě, všichni užili, a co se týče počasí, 
to nám taky přálo - nebyla zima, nepršelo a v neděli dokonce vysvitlo slunce. 
Jen škoda, že nás jelo tak málo - jela jsem já, Barča, Tomáš, Trdlajs, Tomča, 
Martin, Janči, Pete, Kristián a Piši. Tak snad nás příště pojede víc. :) 

Naše činnosti v tomto měsíci ovšem nekončí - vzhledem k tomu, že se blí-
ží tradiční pálení čarodějnic,  naplánovali jsme na sobotu 27. 4. brigádu a vyjeli 
jsme gazem do lesa pro dřevo. Do toho se ale Mufáci moc nehrnuli - jeli jsme 
jen já, Janči, Pete, Kristián, Piši, Martin, Trdlajs a Tomáš. 

A samozřejmě stále pokračujeme v Desetiboji - i když si nejsem jistá, jestli 
zrovna úspěšně, neboť se do toho Mufákům nějak nechce. Tak tatínkové a 
dědečkové, zavzpomínejte na doby svého mládí v turistických a skautských 
oddílech a zkuste našim Mufákům s vázáním uzlů pomoci. :) 

Lada 
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Slet čarodějnic 

V úterý, posledního 30. dubnového dne, se uskutečnil tradiční slet čaro-
dějnic. V 18 hod se u hasičárny sešlo nemálo čarodějnic. Všechny byly úžasně 
rozcuchané a vyšnořené na ten velký bál. Celkem jich přiletělo 28,  i když počet 
civilních čarodějnic by byl samozřejmě větší. Bohužel, ne všechny chtějí uka-
zovat svou pravou tvář na veřejnosti, což  my  naprosto chápeme. Po příjezdu 
na hřiště se rozjela pravá zábava a rej čarodějnic začal. Pivo i čarodějnická 
polévka tekly proudem a čarodějnice čarovaly a soutěžily, co jim síly stačily. 
Obecenstvo bylo hojné a příjemné. Po menších problémech s technikou došlo i 
na vystoupení zumby dětí a posléze i starších čarodějnic. Nejkrásnější a nejú-
spěšnější čarodějnice byly odměněny a některé si odnesly domů nový smetá-
ček či koště. Počasí si čarodějnice přičarovaly velmi slušné, a proto vše dopa-
dlo ke vší spokojenosti. Děkujeme všem pořadatelům, pomocníkům a všem 
lidičkám, kteří se zúčastnili. Příští rok opět nashledanou.   

Jana Roszková 
 

Beseda 

V pondělí 15. dubna komise pro občanské záležitosti připravila pro občany 
besedu na téma důchodová reforma. Touto besedou jsme vám chtěli osvětlit, 
co to jsou penzijní fondy, na co si máte dát pozor, co je výhodné a co ne. Měli 
jste možnost se ptát na všechno, co vás v oblasti důchodu zajímá. 

Nevím, co způsobilo nízkou účast, dané téma, krásné počasí nebo prostě 
jen všeobecný nezájem? Jedno je však jasné, profesionalita paní ing. 
Genserkové byla 100%. Všechny naše otázky byly beze zbytku zodpovězeny. 
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Teď je ovšem otázka, zda příště nějaké besedy dělat. Záleží na vás, občanech, 
jaké téma by vás zajímalo, o čem chcete besedovat. Komise pro občanské 
záležitosti čeká na vaše náměty. 

Za komisi Miloslava Blažková 
 
 
 

 

Zápis dětí do MŠ v Libhošti 
pro školní rok 2013 / 2014 

 

Ředitelství Základní a Mateřské školy v Libhošti,  
příspěvkové organizace, oznamuje, že se v 

 

Pátek 17. května 2013  
od 13.00 do 16.00 hodin  

přijímají v mateřské škole žádosti  
o přijetí dítěte do MŠ pro školní rok 2013 

/ 2014 
(t.j. k 1. 9. 2013) 

 

Vzhledem k vysokému počtu uchazečů bude možné přinést řádně vypl-
něné žádosti i po předem dohodnutém termínu  

v týdnu 13. 5. - 17. 5. 2013, který je možný si domluvit na tel. č. 
731 314 893 nebo e-mailem: mslibhost@seznam.cz. 

Děti přijímáme do naplnění kapacity MŠ podle předem daných kritérií. 
 

Rodiče s sebou přinesou: 
 Rodný list dítěte 
 Občanský průkaz rodičů nebo zákonného zástupce 
 Potvrzení od lékaře o stanoveném pravidelném očkování dítěte (očko-

vací průkaz NE!) 

 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
 

Bližší informace na tel. čísle 734 314 893 
www.skolkalibhost.webnode.cz 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 

mailto:mslibhost@seznam.cz
http://www.skolkalibhost.webnode.cz/
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Lubinský zpěváček 

V měsíci březnu jsme vás informovali o pěvecké soutěži, která proběhla 
v naší škole v jednotlivých třídách. Z této pěvecké soutěže byli vybráni žáci, 
kteří se umístili na předních místech ve škole. Tito žáci reprezentovali naši 
školu dne 11.4.2013 na 13.ročníku Lubinského zpěváčku, který uspořádala pro 
malotřídní školy Základní škola Kopřivnice – Lubina ve spolupráci s DDM Ko-
přivnice, Občanským sdružením rodičů a přátel ZŠ Lubina, Českým svazem 
žen v Lubině a Městem Kopřivnice. 

Žáci se zúčastnili v kategoriích, rozdělených po jednotlivých třídách, ve zpě-
vu. Samostatnou kategorii tvořil zpěv ve dvojicích a trojicích a hra na zobcovou 
flétnu. 

Žáci naší školy si přivezli celkem tři diplomy. Ve výsledkové listině jsou vy-
značeni červeně. 

Blahopřejeme. 
 

Výsledková listina 

1.TŘÍDA 

BEATA KONIGOVÁ ZŠ LUBINA 

KATEŘINA BAJEROVÁ ZŠ RYBÍ 

ADÉLA PUSTĚJOVSKÁ ZŠ LICHNOV 

 

2.TŘÍDA 

KATEŘINA LÍPOVÁ ZŠ ZÁVIŠICE 

TEREZA JALŮVKOVÁ ZŠ LUBINA 

TEREZA PAPÁKOVÁ ZŠ LIBHOŠŤ 

 

3.TŘÍDA 

JASMÍNA TARABÍKOBÁ ZŠ LUBINA 

JAKUB WOJKOWSKÝ ZŠ LUBINA 

VOKTOR HERÁK ZŠ ZÁVIŠICE 

 

4.TŘÍDA 

JANA RAŠKOVÁ ZŠ LUBINA 

DOMINIK HORUT ZŠ BERNARTICE 

VOJTĚCH DOŘIČÁK ZŠ LUBINA 

 

5.TŘÍDA 

KAROLÍNA HONČOVÁ ZŠ LIBHOŠŤ 

ONDŘEJ ZELENKA ZŠ BERNARTICE 

BÁRA ŘEHÁKOVÁ ZŠ LIBHOŠŤ 
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DUA,TRIA 

ZŠ MOŠNOV  

ZŠ RYBÍ  

ZŠ LUBINA  

 
 

Dopravní výchova ve škole 

Počet usmrcených a zraněných účastníků silničního provozu je chápán ja-
ko jeden z nejzávažnějších problémů bezpečnosti provozu na pozemních ko-
munikacích v ČR. Chodci a cyklisté, nejzranitelnější účastníci silničního provo-
zu, tvoří 30 % obětí v silničním provozu, a tento podíl se nedaří snižovat. Zvý-
šení ochrany dětí a žáků na pozemních komunikacích je jednou z priorit do-
pravní politiky Ministerstva dopravy ČR a je jí věnována speciální pozornost, 
stejně tomu tak je i u dalších subjektů, včetně nevládních organizací. 

Nezastupitelnou roli v této oblasti má škola. Je třeba si uvědomit, že žáci 
základních škol jsou účastníky silničního provozu a budoucími řidiči a právě u 
nich může začít možná náprava chování a návyků celé společnosti, které se 
mj. odrážejí v chování v silničním provozu. Žáci rovněž dokážou ovlivnit chová-
ní svých rodičů. Smrtelná a těžká zranění dětí poznamenávají život celých 
rodin na několik let či generací. Proto je v základních školách efektivní realiza-
ce témat, týkajících se prevence bezpečnosti v silničním provozu, obzvláště 
významná. Ministerstvo dopravy zajistilo zahájení kontinuální dopravní výchovy 
od rodiny po mateřské, základní a střední školy. Došlo také k rozvíjení a pod-
poře nových forem dopravní výchovy na všech stupních škol v rámci školních 
vzdělávacích programů. Byly zajištěny mediální kampaně, zaměřené na zvý-
šení ochrany dětí, spojené s vydáním příruček určených pro rodiče dětí, zajiš-
tění jejich distribuce do škol a zdravotnických zařízení. V rámci prevence dět-
ských úrazů v dopravě bylo přistoupeno k distribuci materiálů vydaných v minu-
lých letech. Témata dopravní výchovy jsou v Rámcovém vzdělávacím progra-
mu pro základní vzdělávání (RVP ZV) zpracována a vzhledem k tomu je pro-
blematika rozložena do několika vzdělávacích oblastí. Návrhy cílů, dílčích vý-
stupů a učiva jsou pouze doporučené. Je na každé škole, jak návrh využije pro 
úpravu svého Školního vzdělávacího programu (ŠVP), pro plánování výuky a 
pro zajištění výsledků vzdělávání. 

Naše škola má také problematiku dopravní výchovy již zapracovanou ve 
svém Školním vzdělávacím programu. Je součástí předmětu Prvouka v nižších 
ročnících a součástí předmětu Vlastivěda ve 4. a 5. ročníku. V rámci výuky se 
žáci účastní besedy s praktickými činnostmi na dopravním hřišti v Příboře a 
v Novém Jičíně. Součástí výuky jsou také znalostní testy z oblasti dopravní 
výchovy. Každoročně se žáci 4. a 5. ročníku zapojují do soutěže mezi školami. 
Tato soutěž letos proběhla v úterý 23. dubna v Novém Jičíně na dopravním 
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hřišti. Družstvo naší školy se umístilo z celkového počtu 7. družstev na 4. mís-
tě.  

Další akcí, která proběhne v rámci dopravní výchovy, a to 6. května, bude 
účast žáků 4. ročníku na preventivním programu, který ve spolupráci 
s městskou policií každoročně absolvují na dopravním hřišti v Novém Jičíně. 
Při správném vyplnění všech testů a zvládnutí překážkové dráhy na dopravním 
hřišti získávají žáci „Řidičský průkaz cyklisty“. 
 
 

Měsíc duben 2013 s dětmi v mateřské škole 

Vítání jara 

Každoročně pořádá naše mateřská škola akci s názvem „VÍTÁNÍ JARA“, 
kdy vynáší Mařenu – symbol zimy (smrti) ze vsi. Letošní zima překvapila ne-
jednoho z nás, když se držela zuby nehty a ne a ne se vzdát. Proto jsme byli 
nuceni naše „VÍTÁNÍ JARA“ posunout a nakonec jsme Mařenu vynesli v úterý 
9. dubna. Po krátkém pásmu jarních básní a písní před obecním úřadem ná-
sledoval průvod vesnicí. Mařenu jsme se slovy ZIMO, ZIMO, táhni pryč… na 
zahradě naší mateřinky spálili. Zimu se nám tedy podařilo vynést z vesnice, a 
proto přejeme všem spoustu slunečných dnů.  
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Za poznáním do přírody 

To je jedna z hlavních myšlenek ŠVP MŠ Libhošť. A právě v měsíci dubnu 
zahrnuje třídní vzdělávací program v odd. Sluníčko ŽIVOT  U  VODY. Výhled 
počasí byl slibný, a tak se děti na první vycházku do přírody mimo naši obec 
moc těšily. V úterý dne 16.4. 2013  se mladší děti ze třídy Sluníčko společně 
s p. učitelkami vydaly za poznáním života u vody po naučné stezce okolo  
„Boroveckých  rybníků“. Počasí  přálo, a tak se dětem velmi pěkně šlapalo 
z Libhoště do Borovce. Po krátké svačince u vody nás čekalo zajímavé puto-
vání po  pěti naučných tabulích, ze kterých jsme se dověděli, co všechno v této 
lokalitě žije a roste. Nejvíce však děti zaujalo bezprostřední pozorování živoči-
chů a rostlin - děti spatřily na rybníce labuť, divoké kachny, na březích rybníka 
pak žáby (skokana zeleného), nad lesem kroužilo káně lesní… V probouzející 
se jarní přírodě jsme shlédli spoustu jarních rostlin – fialky, sněženky, sasanky 
hajní, orseje, podběly, česnek medvědí…Na dětech byla vidět spokojenost 
z pobytu v přírodě. Zpět do Libhoště se děti svezly linkovým autobusem. 

Těšíme se na další cílené dopolední vycházky do přírody. 

 

Pěvecká soutěž Sedlnická Sněženka 

V sobotu 20. dubna pořádala mateřská škola Sedlnice již tradiční pěvec-
kou soutěž SEDLNICKÁ SNĚŽENKA. Naši mateřskou školu reprezentovali 
v této soutěži tři šikovní zpěváčci – Johanka Demlová s písní Čerešničky,  kte-
rá se umístila ve zlatém pásmu, Kubíček Mech s písní Co je to? a Kristýnka 
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Škarková s písní Jarní slunce, oba tito zpěváčci se umístili ve stříbrném pás-
mu. Všem velice gratulujeme za úspěšnou reprezentaci naší mateřinky.  Kon-
kurence byla veliká a přesto nám naše děti udělaly svým umístěním velkou 
radost. Soutěže se zúčastnilo osm mateřských škol z okolí. Všechny naše děti 
doprovodila na klavír paní učitelka Eliška Hanzelková,  která i přesto, že je na 
důchodě, si na nás udělala čas. Za to jí patří velký dík. 

 

Výprava krtečků za přírodou  

Dne 18. 4. 2013 se všechny děti sešly v mateřské škole brzy ráno, čekalo 
nás totiž náročné dopoledne. Každý dostal svačinu, namasíroval nožky a spo-
lečně všichni vyrazili přes část Libhoště Malou Vídeň k Boroveckým rybníkům. 
Všichni statečně šlapali a cestou stihli pozorovat, co kde vykvetlo, kde je jaké 
zvířátko nebo co je nového okolo nás v přírodě. K rybníkům výprava dorazila 
asi po hodině. Protože se hlásila hladová bříška, pustili se všichni s chutí do 
svačiny. Pak už nic nebránilo plnění hlavního úkolu: pozorovat a zaznamenat 
do připraveného listu spatřené živočichy a rostliny. Nejvíce děti zajímaly žáby, 
číhající na hmyz u břehu. Dále spatřily různé rostliny, květiny – medvědí 
česnek, zajímal je název a význam této rostliny, violku vonnou, sasanku hajní, 
atd. Nad rybníkem se snášely divoké kachny, na vodě vznešeně plula labuť 
bílá a nakonec jsme si přečetli i na informačních tabulích, co vše tady u rybníků 
můžeme ještě spatřit. V krásné přírodě všem čas utekl rychleji, než by si přáli, 
a tak se po desáté hodině musela výprava otočit na zpáteční cestu. Počasí 
přálo, a tak  se neúnavní Krtečci ještě proběhli po loukách a zvládli tedy cestu 
zpět pěšky. Z výpravy se všichni vrátili unavení, plní zážitků, a spokojení, že 
dobře došli. 

 

Den Země 

Den Země je dnes už tradiční oslavou naší matky planety - připomínkou, 
že naše Země, i když je veliká, nesnese všechno. A že tím, jak nás, lidí přibý-
vá, se k ní musíme stále zodpovědněji a ohleduplněji chovat - proto slavíme 
každoročně koncem dubna Den Země. V tento den jsou na mnoha místech 
pořádány nejrůznější hry, soutěže a práce pro děti, zaměřené na ochranu ži-
votního prostředí a Země. 

I my jsme si s dětmi v mateřské škole připomněli, co tento den znamená, a 
v odpoledních hodinách 23.4. jsme s rodiči a dětmi uklízeli zahradu a prostředí 
naší mateřské školy. Letos přišli rodiče v hojném počtu, a proto nám šla práce 
od ruky. 

Udělali jsme mnoho práce, a proto patří dík všem zúčastněným rodičům a 
dětem, které přišly, a samozřejmě i zaměstnancům Obce Libhošť, kteří také 
přispívají ke krásnějšímu prostředí naší mateřské školy. 

 
Radka Žabková 
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Nedávno jsem se zamilovala. A vypadá to docela vážně - nic lepšího, než ital-
ský dezert Panna cotta (v překladu vařená smetana) jsem v poslední době 
opravdu nejedla. Je lehký, osvěžující, lahodný a na přípravu jednoduchý - pros-
tě nemá chybu. Tak jsem si řekla, že se ho musím naučit! Receptů jsem objevi-
la hned několik, tak si i vy vyberte ten, který se vám bude nejvíc líbit! 
 

ITALSKÁ PANNA COTTA (doba přípravy cca 30 min, nechat odležet v lednici 
ideálně do druhého dne)  
6 porcí: 1l smetany ke šlehání (ideálně 33%), 6 lžic krystalového cukru, 6 plát-
ku želatiny (10g) 
 

Želatinu připravíme podle návodu - necháme ji nabobtnat ve vlažné vodě. Do 
kastrolu nalijeme šlehačku, osladíme a zahřejeme ji na cca 80°C (začíná se z 
ní kouřit, ale nevaří). Teplotu stáhneme na minimum a pomocí metly (nešlehá-
me!) vmícháme scezenou nabobtnalou želatinu, kterou necháme zcela rozpus-
tit. Hmotu nevaříme a okamžitě ji nalijeme do studenou vodou vypláchnuté 
formy (biskupský chlebíček, srnčí hřbet, ideálně silikonový). Necháme vychlad-
nout a dáme na nejméně 6 hodin ztuhnout do ledničky. Před servírováním vy-
klopíme z formy, nakrájíme a zdobíme horkou ovocnou omáčkou (klasika je z 
lesních plodů), karamelem nebo čerstvým ovocem. 
 

VANILKOVÁ PANNA COTTA (doba přípravy cca 30 min, nechat odležet 
v lednici ideálně do druhého dne) 
Cca 3 porce: 185 ml plnotučného mléka, 250 ml smetany ke šlehání, 100g 
cukru krystal, 2 plátky želatiny, 1 vanilkový lusk 
 

Mléko, smetanu, cukr a otevřený vanilkový lusk přivedeme k varu. Želatinu 
necháme nabobtnat ve vodě podle návodu. Mléčnou směs odstavíme, vy-
škrábneme vanilková zrníčka a lusky odstraníme. Vmícháme scezenou želati-
nu a necháme rozpustit. Vlijeme do formiček a necháme ztuhnout v ledničce 
ideálně do druhého dne, minimálně 6 hodin.  
 

LEHKÁ PANNA COTTA (doba přípravy cca 30 min, nechat odležet v lednici 
ideálně do druhého dne) 
4 porce: 300ml smetany na vaření, 200 ml plnotučného mléka, 50g cukr krys-
tal, 20g práškové želatiny, mléko k namočení želatiny 
 
Želatinu namočíme do 2dl vlažného mléka na cca 30 min. Do hrnce nalijeme 
smetanu, plnotučné mléko, cukr a necháme převařit. Scedíme želatinu a vmí-
cháme do mléčné směsi (směs nesmí vařit). Směs nalijeme do formiček, ne-
chme vychladnout a poté uložíme do ledničky na minimálně 6 hodin. 
 

Připravila Petra Kozinová 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
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DIVADLO 

Kopřivnická bedna 
Kopřivnice,  Sál Kina Puls, Malý sál Kulturního domu 
24.5.2013 – 25.5.2013 
XIII. ročník nepostupové přehlídky dětského, studentského a jinak mladého 
divadla.  
 
Budulínek - loutkoherecké divadlo Rolnička 
Kopřivnice, Kulturní dům – Mal sál 
21.5.2013, 16:00 hod, vstupné 40 Kč 
První představení v nových prostorách Loutkohereckého souboru Rolnička 
 

KINO 

Šmejdi 
Kopřivnice, kino Puls 
21.5.2013, 15:00, 17:00 (20:00) vstupné 100 Kč, senioři zdarma 
Český dokument o drsném pozadí předváděcích akcích pro seniory, odpolední 
projekce je spojená s besedou s psycholožkou a autorkou námětu Romanou 
Mazalovou a Ing. Mojmírem Bezecným, ředitelem inspektorátu ČOI.  
 

KONCERTY 

MAY DAY 2013 
Kopřivnice, Velký sál kulturního domu  
10.5.2013 19:00 hod   
Alternative rock kapely, vystoupí Hi Martin, stop the time,  Unstable, Slepí křo-
váci, SUNSHINE, Evolution Dejavu  
 
Noc Kostelů - Koncert pěveckého sboru Ondráš a jeho sólistů. 
Nový Jičín, Kostel Nanebevzetí Panny Marie Nový Jičín 
24.5. 2013 
 

AKCE 

Výstava „Svatba a vše co s ní souvisí“ 
Prchalov, Hostinec „U Simprů“ 
11.5. 2013 od 14:00 hod a 12.5. 2013 15:00, vstupné dobrovolné 
SDH a Osadní výbor Prchalov u příležitosti Svátku matek pořádá 10 ročník 
výstavy, která je letos zaměřena na: „Svatba a vše co s ní souvisí“. 
 
 

KAM ZA KULTUROU 
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Po Stopách lašské naučné stezky (procházka s průvodce) 
Kopřivnice,  
11.5. 2013 v 9:30 hod 
Sraz - parkoviště u koupaliště, cíl - Červený kámen (vyhlídka, zřícenina hradu, 
studánka, místní fauna a flora)  
 
Štramberská pouť 
Štramberk - město 
12.5. 2013 
 
Poselství Indie 
Kopřivnice, Sál kina Puls 
15.5. 2013, 19:00 hod 
Kulturní akce u příležitosti výročí 40ti let Jógy v denním životě v ČR a 30ti let 
Jógy v Kopřivnici. Vystoupí: Kripadévi - indický tanec, Jiří Dohnal - koncert 
sitár. 
 
Farmářský trh 
Kopřivnice, centrum města 
17.5.2013 9:00 – 16:00 hod 
Prodej českých a regionálních potravinářských a řemeslných výrobků, sadby a 
sazenic zeleniny, ovocných stromků, okrasných keřů a květin. 
 
II. strašidelná štramberská Muzejní noc 
Štramberk, muzea, náměstí, hrad… 
17.5.2013  17:00 – 23:00 
Otevřená muzea – kostýmované prohlídky, divadelní představení, noční výstu-
py na věž, animovaná hororová pohádka, hádaní z ruky a vykládání z karet, 
výtvarná dílna… 
 
Harmonie Vašeho bydlení a pracoviště podle Feng-Shui 
Štramberk, Kulturní dům Štramberk 
24.5.2013, 17:00 hod 
Jak vytvářet harmonické bydlení, pochopit vztahy doma i na pracovišti. Pozná-
te své osobní energie dle okamžiku narození. Nabídka vypracování základního 
astrotypu dle data a času narození. Přednáší Ing. Jiří Pavelka. 
 
Den obce Prchalov - 215 let od založení Prchalova 
Prchalov, výletiště,  
25.5. 2013 od 14.00 hod 
soutěže, malování na obličej, skákací hrad, aquazorbing a další atrakce, To-
máš Tomeček se svou Tatrou, turnaj v ringu, cimbálovka Hlubina, ukázka prá-
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ce Městské policie, prohlídka vozu záchranné služby, historická stříkačka 
v akci, skoro letní večer se skupinou Ypslilon. 
 
Veletrh Novojičínska 
Nový Jičín, Areál stadionu a zimního stadionu Nový Jičín 
25.5. – 26.5.2013 
Prezentace firem na podporu podnikání v regionu, spojená s kulturním a boha-
tým doprovodným programem 
 
Otevření příborského koupaliště 
Příbor, koupaliště 
25.5.2013, od 9.00 hod, vstupné 40 Kč 
Můžete vyzkoušet nové vodní i suchozemské atrakce, kotlíkové guláše a ne-
tradiční občerstvení. 
 

Připravila Darina Hánová 
 
 
 
 
 

 

Po dlouhé zimní přestávce se hráči a příznivci dočkali prvních mistrovských 
utkání až  v neděli 21. dubna. Nepřízeň počasí zapříčinila odložení několika 
soutěžních kol, které se budou dohrávat v průběhu soutěže. Proto došlo 
v rozlosování k změnám u všech našich družstev. Všechny změny jsou upřes-
něny na oficiálních stránkách našeho FC Libhošť.  www.fclibhost.com 
 

Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 

 
21. 4. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -  FC  VLČOVICE – MNIŠÍ  0  :  0 ( 0 : 0 ) 

Sestava: Martinovský Petr – Palička Zdeněk, Indrák Martin, Eckelsber-
ger Pavel, Šíma Marian - Jachník Jiří, Blažek Martin, Blažek 
Tomáš, Čapka Jaroslav – Čapka Zdeněk (70. min Velart Da-
niel), Čapka Pavel (54.min. Krumpolc Miroslav)  

Trenér:  Karas Miroslav 
 
Utkání s mužstvem z Vlčovic – Mniší mělo být pro naše hráče procházkou 
k plnému bodovému zisku. K takovým úvahám sváděl jednoznačný výsledek 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
 

http://www.fclibhost.com/
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pro náš tým z podzimní části soutěže (0:7). Tentokrát se ale jednostranná „ka-
nonáda“ nekonala. Od první minuty bylo na soupeři znát velké odhodlání uspět 
co nejvíce. A byli to právě hosté, kteří si do dvacáté minuty vytvořili několik 
gólových šancí. Ty jim zdárně zmařil brankář Petr Martinovský. Časem se hra 
vyrovnala, přešla víc do osobních soubojů, ale přesto si domácí hráči vytvořili 
šance. Chyběl jen větší důraz v zakončování a přesnost. Největší naděj skóro-
vat měl na své kopačce Zdeněk Palička, ale jeho střelu pod břevno brankář 
hostí stačil vyrazit. Na začátku druhého poločasu se kopala penalta v náš pro-
spěch. Exekutor kopu - Zdeněk Čapka- branku vůbec netrefil! Míč poslal vyso-
ko nad břevno! Klíčový okamžik, který poznamenal hru domácích v dalších 
minutách utkání! Hře našich hráčů chyběl obvyklý „glanc“, vázla lehkost při 
přechodu do útoků, chybělo zakončení. Závěrečný tlak vzešel z kopaček sou-
peře, který měl blíže k vítěznému gólu - nastřelil břevno naší branky! Dělba 
bodů byla pro hosty malým vítězstvím a pro domácí tým i fandy - velkým zkla-
máním.    
 
28. 4. 2013 SLAVOJ  JESENÍK n/O   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :   2 ( 1 : 1 ) 

 Branky:   Čapka Pavel, Palička Zdeněk 

Stejná sestava FC Libhošť vyběhla na trávník v Jeseníku. V dresech Slavoje 
nastoupili bývali hráči Libhoště Jan Kupčák s Lukášem Burgetem. Jak se poz-
ději ukázalo, byl Burget největší hrozbou pro náš tým. Z mírné herní převahy 
na začátku utkání náš celek díky střelecké nerozhodnosti nic nevytěžil. Soupeř 
se snažil ohrožovat naši branku střelbou z větší vzdálenosti. Jako první šli do 
vedení domácí po rozehrání rohového kopu. Nikým nekrytý Koval poslal hlavou 
míč do branky Martinovského. Po obdržené brance se na kopačky našich hrá-
čů nalepila zbytečná nervozita a hromadily se nepřesnosti. K vyrovnání nám 
pomohlo štěstí. Marián Šíma poslal míč na Pavla Čapku, tomu se míč šťastně, 
ač nechtěně, odrazil od hlavy, následoval posun za obranu, střela a gól. Děj 
druhého poločasu se skoro opakoval. Do vedení se znovu dostali domácí. Bur-
getovi bylo dopřáno dostatek času na překrásnou střelu z dálky, která skončila 
u tyče. Naší odpovědí na gól bylo jen několik promarněných šancí. Nemohouc-
nost v zakončení pokračovala až do doby, kdy se stejný kousek jako Burgetovi 
podařil i našemu Paličkovi. Ten napřáhl ke střele z hranice 35 metrů a trefil 
nejen branku, ale rozvlnil i síť domácího brankáře. K další změně skóre v náš 
prospěch nepomohl ani tlak v závěrečných minutách zápasu.          
 
 

DOROST 
 
21. 4. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  KUNÍN 4  :  3 ( 2 : 1 ) 

 Branky:   3 – Chromečka Jan, 1 – Boháč Josef 
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Sestava: Tomšík Vojtěch – Baláž Adam, Šindler Michal, Bolom Marek, 

Čapka Patrik – Boháč Josef, Beránek Michael, Kowalík Libor, 
Juřica Adam – Heralt Jakub, Melnar Alois 

Střídali:       Chromečka Jan, Burda Lukáš, Kiral Jan, Bátrla Tomáš, Mička Filip  
Trenéři:  Krumpoch Vlastimil, Šimíček Josef a Rytíř Miroslav 
 
Kdo z příznivců  kopané nepřišel na dorostenecké utkání, ten se připravil o 
pěknou fotbalovou podívanou. Spousta pěkných gólů a dramatičnost až do 
poslední minuty, zdobila tento duel. Byli to nejdříve hosté, kteří se ujali vedení. 
V polovině poločasu domácí srovnali a ještě před přestávkou šli do vedení. 
Hosté za stavu 1:1 neproměnili pokutový kop - hráč branku přestřelil! Začátek 
druhého poločasu se znovu lépe vydařil kunínským hráčům, ti po hrubé chybě 
domácích z ostrého úhlu vyrovnali. Druhá polovina druhého poločasu nic na 
dramatičnosti neubrala. Nejdříve skončila umístěná střela Honzy Chromečky 
z trestného kopu v síti soupeře a za několik minut skvělá kombinace po pravém 
křídle, zakončená gólem do prázdné branky, přinesla pro naše barvy dvou-
brankové vedení. Snížení přišlo za tři minuty po rozehrání trestného kopu. To 
nebylo vše! Tři minuty před koncem dostal soupeř možnost vyrovnat z druhého 
pokutového kopu. Tentokrát se hráč do branky trefil, ale v cestě mu stál bran-
kář Vojtěch Tomšík, který dvakrát úspěšně zakročil. Ve zbytku hrací doby se už 
nic nezměnilo. Dramatické okamžiky, pěkné góly a skvělý výsledek pro domácí 
družstvo musely uspokojit i náročného diváka!     
 
 
27. 4. 2013  SLAVOJ  JESENÍK n/O   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 ( 0 : 1 ) 

  Branky:   Bátrla Tomáš, Beránek Michael, Mička Filip 
 
Tři body si na své konto zaslouženě připsalo naše družstvo i z hřiště soupeře. 
Na začátku utkání to byli domácí hráči, kteří se víc snažili o útočnou hru, ze 
 které však vytěžili pouze nastřelené břevno branky, kterou strážil Vojta 
Tomšík. Odpovědí byla dalekonosná střela Honzy Chromečky  skoro ze čtyři-
ceti metrů, která pro změnu orazítkovala levou brankovou tyč. Ve 40. minutě už 
naši hráči udeřili gólově. Akce Beránka s pohotovou střelou domácí brankář 
stačil pouze vyrazit k nohám Tomáše Bátrly, a ten s ledovým klidem poslal míč 
do sítě. V druhé polovině utkání už naše družstvo víc zatěžovalo domácí obra-
nu a získávalo si převahu. V 52. minutě našel dlouhý míč, odkopávaný Chro-
mečkou od vlastní branky, Melnara. Lojza Melnar míč nejen v souboji vybojo-
val, ale také nezištně přihrál na volného Michaela Beránka. Pro něj už nebyl 
problém skórovat. Za pár minut se zase prosmýkl obraně Honza Kiral a pomalu 
z brankové čáry poslal míč na volného Filipa Mičku. I ten věděl, co s míčem 
udělat – rozvlnit síť potřetí. Po třetím inkasovaném gólu se u domácího celku 
viditelně projevila rezignace a nedostatek fyzických sil, což pomohlo našim 
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hráčům nejen k závěrečnému tlaku, ale i k pohodlnému dohrání vítězného zá-
pasu.            
 
 

ŽÁCI 
 
21. 4. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   FOTBAL o.s. FULNEK 2  :  1 ( 2 : 0 ) 

  Branky:   Bátrla Tomáš, Ištok Eduard 
 

Sestava: Mička Filip - Šimíček Miroslav, Hanzelka David, Ištok Radim, 
Vyštejn Adam - Šimíček Ondřej, Čapka Patrik, Kovačík Matěj, 
Soukal Ondřej - Bátrla Tomáš, Ištok Eduard 

Střídali:  Petr Vojtěch, Hanzelka Lukáš, Trubák Jan, Kletenský Jaroslav, 
Šenk Jakub 

Trenéři:  Hanzelka Radek a Šimíček Josef 
 
Od soupeře z Fulneku si na podzim odvezl náš celek nejvyšší „příděl“ gólů. 
Proto se muselo ve hře domácích mnohé změnit, aby se něco podobného ne-
opakovalo. Změnila se nejen taktika, ale změnilo se i odhodlání a bojovnost 
celého družstva. Na začátku utkání družstvo podržel svými zákroky brankář 
Filip Mička a vybudil v ostatních hráčích ještě větší naději na úspěch. Čekání 
na chyby soupeře se vyplatilo, dva „kikse“ hostí domácí hráči potrestali do pře-
stávky góly. V druhém poločase se soupeř snažil překvapit domácí obranu, ale 
neuspěl. Uspěl až z problematické penalty (faul před šestnáctkou). Ani 
v dramatickém závěru utkání domácí hráči nechybovali, srdnatým bráněním 
nedovolili soupeři vyrovnat a odvézt si z utkání alespoň bod. Plný bodový zisk 
zůstal po zásluze domácím hráčům.                     
 
 
28. 4. 2013  SLAVOJ  JESENÍK n/O   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 ( 0 : 2 ) 

 Branky:   2 – Bátrla Tomáš, Ištok Eduard 
 
Také v druhém utkání naši mladí hráči dokázali zvítězit. Družstvo nastoupilo 
bez zraněného Radima Ištoka, což se projevilo na hře obranné řady. Hlavně 
v prvním poločase při bránění chyběl větší důraz a záložní řada nebyla ve své 
„kůži“. Přesto se naši hráči dokázali prosadit dvěma góly Tomáše Bátrly. Po 
přestávce se hra z naší strany zlepšila, hlavně se zpřesnily přihrávky a projevi-
la se i větší bojovnost. Třetí trefa do sítě domácích soupeře „položila“ natolik, 
že v závěru už trochu rezignoval a nekladl větší odpor.        
 
 

PŘÍPRAVKA 
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26. 4. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  HOSTAŠOVICE 1  :  2  

 Branky:   Skalík Jakub 
 
Sestava:  Šenk Jakub - Kysučan Stanislav, Trubák Jan, Petr Vojtěch, 

Hanzelka Lukáš, Skalík Jakub, Teichmann Tadeáš, Žák 
David, Blažek Matyáš, Tomšík Daniel, Mička Ondřej 

Trenéři:  Hanzelka Radek a Šimíček Josef 
 
V prvním utkání „jara“ se nejmladším fotbalistům nepodařilo připravit soupeře o 
body. Chyby v obraně soupeř potrestal góly. Individuální akce útočníků nestači-
ly na dobře hrající obranu hostí. V domácímu celku scházelo víc týmového 
pojetí a přesnosti při přihrávkách.  
 
 

Přátelské  utkání 
 

STARÁ  GARDA 
 

26. 4. 2013  FC  KOPŘIVNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  3 
 Branky:   Krumpoch Jaroslav, Tomšík Zbyněk, Gavenda Karel 
 
Sestava:  Šenk Roman - Sork Václav, Krumpoch Vlastimil, Hanzelka 

Radek, Skalík Martin - Chau Thanh, Kupčák Jan, Krumpoch 
Jaroslav, Blažek Libor - Tomšík Zbyněk, Gavenda Karel 

 
 

 
 Šimíček Jaroslav 
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Vzpomínáme 
 
Dne 19.dubna 2013 jsme vzpomněli první výročí úmrtí naší 

drahé maminky a babičky, paní 

Jaroslavy Vašíčkové 

S láskou vzpomínají syn Jaromír a vnuci Jakub a Jan 
 

 
 

Dne 30. května 2013 uplynou čtyři roky, co nás po těžké 
nemoci opustila a dne 15. ledna letošního roku se nedožila 
65 let naše maminka, manželka, babička,  

prababička a teta, paní  

Zdenka TOMŠÍKOVÁ. 

Za vzpomínku děkují a s láskou vzpomínají manžel Jaroslav 
a synové Petr, Pavel a Zbyněk s rodinami. 

 
 

Blahopřejeme 
 

Dne 30. dubna oslavila 98. narozeniny paní 

Marie Starová 

K tomuto krásnému životnímu jubileu Ti, milá maminko, 
babičko a prababičko, ze srdce přejeme hodně zdraví, štěstí 

a radosti, a do dalších let hodně síly a optimismu, aby Tě 
zkrátka těšil celý svět! Tvá dcera Eliška a synové Jarek, 

Vlastík a Mirek s rodinami (všemi těmi vnoučaty, pravnouča-
ty i prapravnučkou) 

 
Dne 2.dubna 2013 oslavila své 90. narozeniny paní 

Julie Hanzelková. 

K tomuto krásnému jubileu srdečně přejeme hlavně  
pevné zdraví, hodně sil a životního optimismu  

a velkou chuť do života. 
S láskou a úctou syn Zděněk a dcery Libuše a Miroslava 

s rodinami, šest vnoučat a devět pravnoučat. 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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